



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

# 全市机构改革动员部署会议召开

本报讯(YMG全媒体记者)3月2日上午,全市机构改革动员部署会议在东山宾馆召开。省委常委、市委书记江成出席并讲话,市委副书记、市长郑德雁主持,市人大常委会主任朱秀香,市政协主席于永信,市委副书记、政法委书记牟树青等市级领导班子成员、市法院院长出席,市委常委、组织部部长、统战部部长高建广传达《烟台市机构改革方案》主要精神。

江成指出,深化党和国家机构改革是党的二十大和二十届二中全会作出的重大战略部署。各级各部门要深刻认识到,抓好机构改革是贯彻落实

中央决策部署和省委工作要求必须担负的政治责任,是破解体制机制障碍、实现绿色低碳高质量发展的现实需要,是推进治理体系和治理能力现代化的重要举措,必须增强责任感、使命感,坚持一体推进、一贯彻到底,加快建立更好适应构建新发展格局、推动高质量发展的机构职能体系。

江成强调,要把握重点、有序推进,全面落实机构改革各项任务。围绕完善党的全面领导体制机制抓改革,充分发挥党委总揽全局、协调各方的领导作用。围绕统筹发展和安全抓改革,调整金融管理体制和机构设置,扎实做好金融发展

稳定工作,更好推动金融服务实体经济。围绕发展新质生产力抓改革,聚焦科技自立自强、数据赋能、打造绿色低碳高质量发展示范城市,加强和优化有关机构职能。围绕乡村振兴战略部署抓改革,积极适应“三农”工作重心历史性转移的新形势新要求。围绕增进民生福祉抓改革,有效解决民生领域突出问题。围绕精简规范议事协调机构抓改革,坚决完成精简撤并。围绕推进严格规范文明执法抓改革,进一步减少执法层级、归并执法队伍、下沉执法力量、理顺职责关系。围绕完善基层治理抓改革,优化镇街机构设置和

人员编制,关心关爱基层干部和人才,推动资源、服务、管理下沉。围绕科学规范从严管理抓改革,合理配置机构编制资源,提高使用效益。

江成强调,各级各部门要高度重视、周密安排,加大统的力度,坚持稳的基调,做好人的工作,执行严的纪律,确保机构撤并调整平稳有序、职责划转无缝衔接。要把抓好机构改革与做好当前重点工作结合起来,抓紧抓实经济运行、项目建设、招商引资、社会稳定、安全生产,奋力实现经济社会发展一季度“开门稳”“开门好”。

会议采取视频形式,各区市设分会场。

**传承雷锋精神  
播撒文明火种**



# 全市195个重点项目集中开工

主要涵盖先进制造业、现代服务业、清洁能源等领域

本报讯(YMG全媒体记者)3月2日上午,我市举行重点项目集中开工活动。省委常委、市委书记江成出席并宣布开工,市委副书记、市长郑德雁讲话,市人大常委会主任朱秀香,市政协主席于永信,市委副书记、政法委书记牟树青等市级领导班子成员出席,市委常

委、副市长于胜涛主持。

郑德雁指出,跑好一季度“第一棒”对稳定社会预期、提振发展信心、增强发展动能至关重要。各级各部门要以此次重点项目集中开工为契机,集中力量、集聚资源,迅速掀起项目建设热潮。要快马加鞭抓进度,紧盯项目开工率、

投资完成率、资金到位率、按期竣工率,努力形成更多实物工作量。要千方百计强保障,大力推行“四证齐发”、“拿地即开工”,简化审批环节,优化办事流程,为项目建设提供强力支撑。要全力以赴守底线,落实落细安全防范措施,坚持高标准建设、高质量管理、高

效率推进,打造更多优质工程、安全工程、放心工程。

集中开工活动采取视频形式,主会场设在莱山区中集零碳海工装备制造项目现场,其他区市设分会场,各区市作了发言。全市此次集中开工项目195个,主要涵盖先进制造业、现代服务业、清洁能源等领域。

# 通世南路将进行改造提升

明日起部分道路半幅封闭



本报讯(YMG全媒体记者)杨春娜 通讯员潘杰 吴秀林)记者从烟台市住建局建设服务中心和市城管局市政养护中心了解到,通世南路综合改造提升工程近期将全面开工,本次改造范围南起海滨路,北至港城西大街,全长5.3公里。

通世南路始建于2007

年,是贯穿烟台市南北交通大动脉,现状道路结构层破损严重,路灯等设施陈旧,绿化层次较低;本项目将对车行道、人行道、路灯等进行全方位改造,提升道路品质,形成空间布局合理、重要节点突出、文化特色鲜明的高品质道路。

据了解,项目根据周边交通流量需求,将分为三段实施改造。第一段:通林路-南站南路段将于3月4日半幅封闭,计划“五一”前完工通车;第二段:南站南路段-海滨路;第三段:港城西大街-通林路段,以及港城西大街路口渠化。第二段、第三段将于“五一”后择

期施工。

施工期间,车行道半幅封闭,封闭区域外双向4车道通行,非机动车需要借道两侧人行道。提醒过往车辆按照交通引导标志行驶,减速慢行,注意交通安全。施工期间,尤其是早晚高峰期,可选择绕行周边道路。

# 沈海高速日照至烟台方向封闭施工

本报讯(YMG全媒体记者)据烟台高速交警发布,自3月1日至12月31日,G15沈海高速公路日照至烟台方向封闭施工,3月1日9时起,G15沈海高速公路南村至青岛日照界区间路段实施交通管制。交通管制时间自3月1日9时至12月31日9时,封闭日照至烟台方向。其间,自3月15日9时至3月17日9时,封闭区间路段双向交通。届时,相应主线、匝道、收费站、服务区也将实施交通管制。